
 
 
 

INFO ZPRAVODAJ UNB 
LEDEN 2026 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Šťastný nový rok 2026! 
I v nadcházejícím roce se na nás můžete 

obracet s plnou důvěrou.  
 

 



  
Čtvrtek 8. ledna 2026 v 17 hod. v UNB 

VOLNÁ BESEDA 
Přijďte si užít relaxaci a přátelskou atmosféru v naší Kavárně u Žambocha, kde 
se můžete pohodlně usadit a popovídat si. 
 
 
 

Středa 14. ledna 2026 v 17 hod. v UNB 

SETKÁNÍ NEDOSLÝCHAVÝCH – Martina Šupková, Karla Hrabčíková 

V Unii neslyšících Brno se pravidelně uskutečňují 
setkání nedoslýchavých.  
Toto setkání je skvělou příležitostí pro výměnu 
zkušeností, navázání nových přátelství a diskusi  
o tématech, která nás zajímají. Nezáleží na tom, jaké 
máte zkušenosti, všichni jsou vítáni!  
 
 
Čtvrtek 15. ledna 2026 v 17 hod. v UNB 

NOVOROČNÍ 90. DÍL POŘADU WALDEMAR PLCH PŘEDSTAVUJE 
Hostem bude Ing. Iva Hrnčiříková z 

preventivního poradenství MOÚ. Tématem 

bude spánek — proč je důležitý, kolik ho 

potřebujeme a jak škodí jeho nedostatek. 

Dozvíte se praktické tipy, jak spánek zlepšit. 

Zjistíte, co spánek ovlivňuje. A bude prostor i 

pro dotazy. Přiblížíme si také časté mýty o spánku a jak je poznat. Ukážeme, 

kdy už je vhodné vyhledat odbornou pomoc. Pořad je otevřený pro všechny 

zájemce — připojit se může každý. 

Tlumočení znakového jazyka: Ivan Poláček 

Záznam bude uložen na YouTube: https://www.youtube.com/@unbcz 
  

 
 
 

Středa 21. ledna 2026 v 16:00 hod. v UNB 

ORIENTAČNÍ MĚŘENÍ SLUCHU 

Audiometr zjistí, jak jste na tom se sluchem a upozorní 
na sníženou schopnost slyšet. Nabízíme další příležitost 
pro orientační měření sluchu s akreditovanou zdravotní 
sestrou Lenkou Pavelcovou.  
Zájemce prosíme o včasnou rezervaci měření sluchu  
v kanceláři UNB. 

 

https://www.youtube.com/@unbcz


 

Čtvrtek 22. ledna 2026 od 17 hod. v UNB 

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA - ŠPANELSKO 
Neslyšící Lukáš Baborský se zúčastnil programu Erasmus ve španělském 
městě Jerez de la Frontera, kde měl možnost poznat práci a 
chov španělských koní i místní kulturu. Nabízí 
přednášku, během které představí své zkušenosti, 
získané poznatky a zajímavosti z pobytu. Účastníci 
se dozvědí, jak program probíhal, jaké přinesl 
přínosy a v čem může být inspirací pro další 
zájemce.  

 
 

 

 
    

Čtvrtek 29. ledna 2026 v 17 hod. v UNB 

VOLNÁ BESEDA 
Přijďte si odpočinout, posedět a popovídat si do Kavárny u Žambocha. Čeká 
vás uvolněná nálada a milá společnost.  

 

 

 

ČLENSKÉ PŘÍSPĚVKY 2026 
Od Nového roku do konce března můžete platit členské příspěvky na rok 2026 

v kanceláři UNB nebo bankovním převodem: 1354105349/0800  

(do zprávy pro příjemce napsat: členský příspěvek + jméno člena). 

VÝŠE PŘÍSPĚVKU:  
Pracující          300,- Kč 
Důchodci, studenti, děti od 10 let       250,- Kč 
 

Děti do 10 let a osoby starší 80 let členské příspěvky neplatí.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                300,- Kč                                         250,- Kč 
 



 

NOVINKA: KURZ FYZIOTERAPIE – PEČUJTE O SVÉ TĚLO 

Zveme vás na nový pravidelný kurz zaměřený na zdravý pohyb a péči o tělo. 
První setkání proběhne 15. 1. 2026 od 17:30 v malém sále „Domova“ 
neslyšících (Vodova 35). Kurz se bude konat pravidelně jednou měsíčně, 
vždy ve čtvrtek v 17:30, v délce 60 minut. KURZ JE ZDARMA. 

Na kurz je nutné se předem přihlásit (kapacita 
je omezená) na e-mailu 
irena.manakova@unb.cz nebo na telefonu 
+420 776 888 120 (volání, SMS nebo 
WhatsApp).  

S sebou si vezměte pohodlné oblečení, karimatku a chuť věnovat se svému 
tělu. Aktivita je vhodná pro ženy i muže. Kurz vede profesionální 
fyzioterapeutka a je zajištěno tlumočení do znakového jazyka. Cvičení na 
sebe bude navazovat a podpoří zdraví, kondici i celkovou pohodu. 

 
 
 

 
 

ATELIÉR ŽENY – ODPOLEDNÍ SETKÁVÁNÍ PRO ŽENY 
   Zveme vás do Ateliéru ženy, pravidelného setkávání, které se bude konat 
jednou měsíčně v odpoledních hodinách. 

                   Aktivita je určena všem neslyšícím ženám, které si po práci chtějí 

odpočinout                      od každodenních povinností a dopřát si chvíli jen pro sebe    . 

    Každé setkání nabídne jiný program – od 

relaxačních        a kreativních       aktivit, přes 

psychologická témata     zaměřená na životní 

rovnováhu          a osobní rozvoj   , až po inspirativní 

sdílení zkušeností   . 

     Lednové setkání: Ve středu 21. 1. od 
17:00 proběhne tvorba visionboardu pro rok 2026. 
Na Ateliér je nutné se přihlásit na této adrese: 
https://www.unb.cz/atelier-zeny/ 

 
 

 

 

irena.manakova@unb.cz
https://www.unb.cz/atelier-zeny/


 
 

      UNBÁČCI – PROGRAM PRO DĚTI                                    
 

Pojďte s námi strávit čas plný radosti, her a tvoření! Každé 
setkání přináší nové zážitky, smích a kreativní 

dobrodružství.           

Až do prosince pro vás připravujeme pravidelné dětské 
programy, kde si děti užijí spoustu zábavy, naučí se něco 

nového a potkají nové kamarády                                                               
 

             Program:  
ü Každá 3. sobota v měsíci: 21. 3., 18. 4, 16. 5., 20. 6. v UNB – Dětský klub 

Paprsek             (dopoledne od 9 do 11 hod.)  
ü Sobota 14. 2.: Celodenní akce – UNBáčci ve VIDĚ! 
ü Sobota 30. 5.: Den dětí  
ü Datum bude upřesněno: Příměstský tábor (Cesta do vesmíru) 

        Pokud se chcete přihlásit na některou z akcí pro děti, napište prosím na  
e-mail: stela.skypalova@unb.cz  

      Máme také skupinu na WhatsAppu, kde najdete více informací o dětských 
programech. 

 
 
 
 

CELODENNÍ AKCE – UNBÁČCI VE VIDĚ! 
Zveme všechny děti i rodiče na zimní program v teple!      

Čeká nás návštěva VIDA! Science Centre, kde budeme objevovat, poznávat a 

vyzkoušíme spoustu nových věcí zábavnou formou. 

             Kdy: sobota 14. února 2026 

      Sraz: v 10:00 hod. před BVV - hlavní vstup        

    S sebou: pohodlné oblečení, malou svačinu a pití, 100 Kč na vstupné, 
kapesné na oběd 

          Přihláška: Přihlaste se prosím nejpozději do 8. února 2026 
prostřednictvím WhatsApp skupiny UNBáčci. Počet osob je omezen!  

    Více informací najdete ve skupině na WhatsAppu.  

 

 
 



  

POBYTOVÁ AKCE PRO OSOBY SE SLUCHOVÝM POSTIŽENÍM 
V PLZEŇSKÉM KRAJI – OBSAZENO 

Ubytování:  Hotel Lipovka 
Nekmiř 55, Dolní Bělá 

Termín:  3. května – 8. května 2026 
(neděle – pátek, 5 nocí) 

 

Nezapomeňte zaplatit zálohu ve výši 2 
500 Kč na osobu do 31. ledna 2026.   
 
 

    ORIGINÁLNÍ DÁRKY S DVOUPRSTOVOU ABECEDOU!      

Hledáte originální dárek pro sebe nebo stále přemýšlíte, čím potěšit své 
blízké?  
Připravili jsme pro vás možnost nechat si potisknout oblečení a předměty 
motivem dvouprstové abecedy nebo jiným vlastním designem. 

Takový dárek je nejen stylový, ale i osobní a smysluplný, vhodný pro každého, 
kdo ocení kreativitu a propojení s komunitou neslyšících. Vyberte si z triček, 
mikin, tašek či dalších doplňků a udělejte radost něčím nezapomenutelnými a 
originálními. 

Pro objednávky navštivte UNB e-shop. Pokud byste potřebovali pomoct  
s objednávkou, můžete zajít přímo do UNB, kde vám kolegyně Stela Skýpalová 
ráda pomůže.  

https://unb.t-shock.eu/cs/?utm_source=chatgpt.com


LÉKAŘSKÁ POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA (LPS) – BRNO, OD 1. 1. 2026 

Co je lékařská pohotovostní služba (LPS) 

¶ Ambulantní péče při náhlé změně zdravotního stavu nebo zhoršení onemocnění 

mimo běžnou ordinační dobu. 

¶ Není určena pro běžné vyšetření, plánované procedury ani život ohrožující stavy  

(ty vyžadují okamžitou urgentní péči nebo záchranku). 

 
LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST PRO DOSPĚLÉ 

NEMOCNICE ADRESA PONDĚLÍ – PÁTEK SOBOTA, NEDĚLE, 

SVÁTKY 

Vojenská nemocnice 

Brno 

Zábrdovická 3 

Brno 

15:30 – 20:30 

 

8:00 – 16:00 

Úrazová nemocnice  

Brno 

Ponávka 139/6 

Brno 

17:00 – 22:00 8:00 – 20:00 

Fakultní nemocnice 

Brno (Bohunice) 

Jihlavská 340/20 

Brno 

16:00 – 20:00 9:00 – 17:00 

Fakultní nemocnice  

u sv. Anny, Brno 

Pekařská 664/53 

Brno 

18:00 – 21:00 10:00 – 18:00 

Nemocnice Milosrd- 

ných bratří, Brno 

Polní 3 

Brno 

16:00 – 21:00 10:00 – 16:00 

 
LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST PRO DĚTI A DOROST 

NEMOCNICE ADRESA PONDĚLÍ – PÁTEK SOBOTA, NEDĚLE, 

SVÁTKY 

Fakultní nemocnice 

Pracoviště dětské 

medicíny, Brno 

Černopolní 9 

Brno 

15:30 – 7:00 

 

nepřetržitý provoz 

 
STOMATOLOGICKÁ (ZUBNÍ) POHOTOVOST 

KLINIKA ADRESA PONDĚLÍ – PÁTEK SOBOTA, NEDĚLE, 

SVÁTKY 

Stomatologická klini- 

ka K11, Brno 

Karáskovo nám. 

11 Brno 

 9:00 – 13:00 

Fakultní nemocnice  

u sv. Anny, Brno 

Pekařská 664/53 

Brno 

16:00 – 21:00 8:00 – 18:00 

 



LÉKÁRNA PRO VEŘEJNOST 

LÉKÁRNA ADRESA PONDĚLÍ – PÁTEK SOBOTA, NEDĚLE, 

SVÁTKY 

Dr. Max lékárna 

 

Bašty 413/2 

Brno 

7:00 – 24:00 

 

7:00 – 24:00 

 

AMBULANTNÍ AKUTNÍ ORL PÉČE (POHOTOVOST) 

¶ 1.–15. den měsíce: Fakultní nemocnice u sv. Anny, Pekařská 664/53, Brno  

    budova A5, 3. patro  

                                   pondělí – pátek: 15:30 – 7:00 (tel.: +420 543 182 928) 

¶ 16.–konec měsíce: Fakultní nemocnice Brno (Bohunice), Jihlavská 340/20, Brno 

    pavilon L, 10. patro (oddělení ORL), 16. patro (oční klinika) 

    nepřetržitý provoz (tel.: +420 532 232 429) 

¶ Děti do 18 let:     Pracoviště dětské nemocnice, Černopolní 212/9, Brno 

    pondělí – pátek: 15:30 – 7:00  

    sobota, neděle, svátky: nepřetržitý provoz  

(tel.: +420 532 234 443 
  

PSYCHOTERAPEUTICKÁ PODPORA V UNB 

PaedDr. Karla Hrabčíková 
Pomáhá hledat řešení v různých životních situacích, například: 

• potíže dítěte ve škole 
 • výchova dítěte a komunikace mezi partnery 
 • osobní či pracovní starosti, napětí a trápení 

Někdy stačí malá změna, aby se věci začaly obracet k lepšímu. 
Přijďte si popovídat. 

Objednání předem: 
SMS: 723 946 975 

Pokud potřebujete tlumočníka, 
můžete si ho vybrat zde: 

https://www.unb.cz/ts-nas-tym/ 

 

https://www.unb.cz/ts-nas-tym/


 

 

NOVÁ PRAVIDLA PRO SENIORY ZA VOLANTEM 
Od 1. ledna 2026 vstoupí v platnost novela zákona č. 236/2025 Sb., která 
mění pravidla pro lékařské prohlídky starších řidičů. 
Tato změna znamená, že: 
¶ první povinná lékařská prohlídka pro řidiče bude od 70 let  

(dříve od 65 let)  
¶ po dosažení 70 let bude nutné absolvovat lékařskou prohlídku každé  

2 roky. 
¶ potvrzení o zdravotní způsobilosti nebude nutné vozit u sebe – vše bude v 

elektronickém registru řidičů. 
¶ pokud prohlídku neabsolvujete, hrozí pokuta až 10 000 Kč nebo zákaz 

řízení na 1 rok.  
Odborníci v UNB vám mohou pomoci s orientací v nových pravidlech nebo  
s přípravou na lékařskou prohlídku, pokud budete potřebovat. 

 
 
 
 
 
  

CNN PRIMA NEWS NOVĚ TITULKUJE CELÝ DEN DÍKY 
UMĚLÉ INTELIGENCI 

FTV Prima jako první televize v Česku nabízí titulkování v reálném čase po celý 
den. Nový systém funguje na stanici CNN Prima NEWS a využívá českou 
technologii Beey AI od společnosti NEWTON Technologies. 
Díky této službě mají neslyšící a nedoslýchaví diváci lepší přístup k aktuálním 
informacím – například k projevům prezidenta, televizním debatám  
i volebnímu zpravodajství. 
Beey AI rozpoznává češtinu velmi přesně a dokáže rozlišit více mluvčích (např. 
moderátor a host). Stejný systém už se používá i pro přepisy jednání 
Poslanecké sněmovny a Senátu ČR.  
Televize Prima i společnost NEWTON 
Technologies zdůrazňují, že jde nejen o 
moderní technologii, ale i o pomoc lidem se 
sluchovým postižením, aby mohli sledovat 
zprávy stejně jako slyšící.  

 
 

 
 



 
 

UNB V MUNIPOLIS 
UNB je zapojen do chytré komunikační sítě MUNIPOLIS, kde vkládá důležité 
informace z oficiálních zdrojů přímo do vašich telefonů. Díky této aplikaci se 
můžete včas a přehledně dozvědět, co se v UNB děje. 
 

Je nutné se zaregistrovat. Nevíte, jak na to?  
 
 

Registrace – Uživatelé se zaregistrují na 
webových stránkách MUNIPOLIS 
(https://unb.munipolis.cz/) nebo si 
stáhnou mobilní aplikaci MUNIPOLIS. 
 
 
 
 

Přijímání zpráv – Po registraci začnete dostávat důležité informace od UNB 
(např. čtvrteční přednášky, turistika, akce pro děti apod.). 
 
Jak vypadá účet Unie neslyšících Brno v MUNIPOLIS?  

 
 

 
 
Pokud jste to nezvládli, nevadí, přijďte do UNB a zaměstnanci UNB vám rádi 
poradí. 

 



 
 
 

!!!!VELMI DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ!!!! 
Pokud nerozumíte smlouvám, úředním dokumentům  
nebo jiným písemnostem, prosím, nic nepodepisujte  

a obraťte se na nás v kanceláři UNB nebo u našich sociálních pracovnic. 
Rádi Vám poradíme. 

 
 
 
  
 

SENIORBUS 

speciální přeprava pro seniory a osoby se ZTP v Brně 

Seniorbus je služba určená seniorům (70+) a držitelům průkazů ZTP/ZTP/P  

s trvalým pobytem v Brně. Umožňuje pohodlnou dopravu k lékaři, na nákupy 

či za kulturou. 

Provozní doba:  denně 6:00–22:00 

Cena:   50 Kč/jízda (hotově řidiči) 

Doprovod:  1 osoba zdarma 

Objednání:  telefonicky (Po–Pá 8:00–15:00 na tel. čísle 543 171 717) 

neslyšící mohou objednávat přes SMS: 731 518 348 

Maximálně 6 jízd/měsíc 

Nutnost objednávky předem (min. 1 pracovní den, max. 14 dnů 

dopředu) 

Zrušení jízdy: nejpozději den předem do 15:00 

Služba je dostupná pouze na území Brna, řidiči neposkytují 

asistenci a zpáteční jízdu je nutné objednat také předem. 

 

 
 

 

 

DALŠÍ VIDEA VE ZNAKOVÉM JAZYCE  
(např. aktuality od ÚP, OSSZ, medailonky 

zaměstnanců UNB, proběhlé pořady Waldemara Plcha se slavnými 

osobnostmi apod.) jsou uložená na našem YouTube kanálu, který si můžete 

prohlédnout zde: 

https://www.youtube.com/@unbcz/videos 

 

Video v ČZJ 

https://www.youtube.com/@unbcz/videos


 
 

   

Unie neslyšících Brno, sociální podnik, s.r.o. 
nabízí výrobu individuální tvarovky 

nebo ochranu sluchu na 3D tiskárně. 
Přijďte se informovat o této možnosti. 

Další info na 
www.pomuckyproneslysici.cz 

 

Tento projekt je realizován za podpory: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                           UNIE NESLYŠÍCÍCH BRNO 

posiluje tým servisu sluchadel. 
Do našeho týmu nově přišel technik Rudolf Pařízek, 

který se specializuje na odborné čištění, kontrolu 
funkčnosti a drobné opravy sluchadel. 

 
Jeho zkušenosti nám umožňují poskytovat flexibilnější 

a pohodlnější technickou podporu pro naše klienty. 
Přijďte se informovat o možnosti servisu vašeho 

sluchadla. 
 
 
 
 
 

 
KATALOG KOMUNIKAČNÍCH A KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 

pro neslyšící a nedoslýchavé po celé ČR 
 
Více informací najdete na webové stránce: 
www.pomuckyproneslysici.cz  
Kompenzační pomůcky je možné zakoupit  
i přes internetový obchod (e-shop). 

 

http://www.pomuckyproneslysici.cz/


UNB V PROSINCI V OBRAZE 

4. 12. 2025 – Zdravotnická přednáška: Gynekologie s MUDr. Petrem Buzrlou 

 

5. 12. 2025 – Mikulášská besídka v Technickém muzeu 

 

19. 12. 2025 – Vánoční besídka v UNB  



Každý měsíc vaříme výborné polévky: 

  5. 1. - Čočková polévka s bílovickým chlebem  

  7. 1. - Zelňačka s bílovickým chlebem  

12. 1. - Fazolová polévka  

14. 1. - Boršč s bílovickým chlebem 

19. 1. - Česnečka se sýrem a krutony 

21. 1. – Frankfurtská polévka s bramborem 

26. 1. – Řecká cizrnová polévka 

28. 1. - Česnečka se sýrem a krutony 

 

Máte možnost ochutnat naše domácí dezerty (dorty, buchty, bábovky), 
nabízíme i nakládané hermelíny, utopence,  

čerstvě připravené palačinky naslano či nasladko nebo toasty.   

 

UPOZORNĚNÍ: ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY 
 

PROVOZNÍ DOBA 

Pondělí   9 – 18 hodin 

Úterý    9 – 18 hodin 

Středa  9 – 18 hodin 

Čtvrtek  9 – 20 hodin 

  Pátek      9 – 15 hodin  
 

Unie neslyšících Brno, sociální podnik, s.r.o. 
Palackého třída 114, 612 00 Brno, IČ: 29309158 

mobil: 777 939 326 (pouze SMS) – kontakt na provozního, telefon: 725 605 216 
www.uzambocha.cz  email: kavarnauzambocha@gmail.com  

https://www.instagram.com/kavarna_uzambocha/ 

http://www.uzambocha.cz/
mailto:kavarnauzambocha@gmail.com
https://www.instagram.com/kavarna_uzambocha/


Unie neslyšících Brno, z. s., realizuje projekt ½ŀōŜȊǇŜőŜƴƝ ǇƻƘƻǘƻǾƻǎǘƴƝ 
ƪƻƳǳƴƛƪŀŎŜ ǾŜ ȊŘǊŀǾƻǘƴƛŎƪȇŎƘ ȊŀǌƝȊŜƴƝŎƘ ve spolupráci s firmou Deafcom.  

Projekt je finančně podpořen 
Ministerstvem zdravotnictví 
ČR. Cílem projektu je 
efektivnější zajištění tlumočení 
do českého znakového jazyka. 

Pokud nemáte nainstalovanou 
aplikaci pro tlumočení, stačí 
před vstupem do ordinace 
načíst QR kód ze samolepky a 
spojíte se s naším tlumočníkem znakového jazyka. 

POZOR! QR kód neslouží k registraci nových pacientů ani k objednání termínu 
vyšetření. Prostřednictvím QR kódu se pouze spojíte s tlumočníkem ČZJ, aby bylo 
možné se dorozumět s lékařem nebo zdravotní sestrou. 

Při pokusu o spojení je třeba vyčkat přibližně 2–3 minuty. 

Samolepky s QR kódem najdete u vstupů do ordinací (v některých případech je 
QR kód umístěn uvnitř ordinace u zdravotní sestry). 

Fakultní nemocnice Brno: 

- Dětská nemocnice (QR kód je k dispozici 

k načtení z monitoru u navštíveného lékaře) 

- Fakultní nemocnice Bohunice 

- Fakultní nemocnice u sv. Anny 

- Porodnice Obilní trh 

Polikliniky v Brně: 
 - Dům zdraví Marty Hartlové (Jugoslávská, Brno) 

- Poliklinika Božetěchova 
- Poliklinika Dobrovského 

- Poliklinika Halasovo náměstí 
- Poliklinika Starý Lískovec 
- Poliklinika Viniční 
- Poliklinika Zahradníkova 
- Poliklinika Žerotínovo náměstí (Bílý dům) 

Další místa v Brně:  
- Nemocnice Milosrdných bratří Brno 

- Masarykův onkologický ústav, Brno 



Nemocnice v ČR: 

- Nemocnice Rudolfa a Stefanie 

Benešov 

- Nemocnice Blansko 

- Nemocnice Břeclav  

- Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa 

- Nemocnice České Budějovice, a. s.  

- Nemocnice Český Brod - Anesan 

- Fakultní nemocnice Hradec Králové 

- Nemocnice Jihlava 
- Sdružené zdravotnické zařízení Krnov  
- Kroměřížská nemocnice 
- Psychiatrická nemocnice v Kroměříži 
- Krajská nemocnice Liberec 
- Městská nemocnice Městec Králové 
a.s. 
 
 

- Nemocnice AGEL Nový Jičín 
- Slezská nemocnice v Opavě 
- Nemocnice Ostrov 
- Nemocnice Pelhřimov  
- Oblastní nemocnice Příbram 
- Nemocnice Roudnice nad Labem 
- Krajská zdravotní – Rumburk 
- Nemocnice Sokolov  
- Nemocnice Strakonice 
- Nemocnice Šumperk  
- Nemocnice Třebíč, příspěvková 
organizace 
- Vsetínská nemocnice  
- Nemocnice Znojmo  

 

 

Více informací o tomto projektu a fotografie místa, kde jsou QR kódy umístěny, 

naleznete na stránce:  https://www.unb.cz/ts-tlumoceni-ve-zz/  

Specializace lékařů, kde jsou umístěné QR kódy, jsou uvedeny v dokumentu: 

https://file.unb.cz/unb/tlumocnik/tsz_qr_souhrn.pdf 

 

Průběh komunikace s tlumočníkem v mobilním zařízení iOS nebo Android. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.unb.cz/ts-tlumoceni-ve-zz/
https://file.unb.cz/unb/tlumocnik/tsz_qr_souhrn.pdf


 
 

TLUMOČNICKÁ SLUŽBA 

PROVOZNÍ DOBA: 

pondělí, úterý, středa:  9 – 17 hodin  
čtvrtek:     9 – 20 hodin 
pátek:    9 – 15 hodin 

 

- Aplikace WhatsApp, Deafcom  
 

 

KONTAKTY NA TLUMOČNÍKY:   

- Ivan Poláček 775 576 120 (on-line tlumočení, SMS, telefon) 

- Lenka Doušová             777 885 460 

 (jen SMS – poradenství v sociálních oblastech) 

- Andrea Ilčáková 773 111 120 (on-line tlumočení, SMS, telefon  
                                               i poradenství v sociálních oblastech) 

- Petra Hedlová 775 361 823 (on-line tlumočení, SMS, telefon) 

- Tomáš Palla 608 266 120 (on-line tlumočení, SMS, telefon) 

- Irena Maňáková 776 888 120 (on-line tlumočení, SMS, telefon) 

- Marie Matušková 776 244 365 (on-line tlumočení, SMS, telefon) 

- Lenka Perličková 774 065 381 (on-line tlumočení, SMS, telefon) 

- Drahuše Szymusiková 776 519 661 (SMS, telefon) 
 

Objednávku lze také provést prostřednictvím objednávkového formuláře: 
https://www.unb.cz/ts-objednani-tlumocnika/ 
 

Při běžných záležitostech doporučujeme objednání terénního tlumočníka  
1 týden dopředu, nejpozději však 1 den předem. 
  

ON-LINE TLUMOČENÍ DEAFCOM (aplikace v mobilu):  

 provozní doba (pondělí–pátek): 9 – 17 hodin 

Aplikaci Deafcom můžete stahovat na  
Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.tichalinka.app&gl=SK 

App store: https://apps.apple.com/sk/app/deafcom/id1230384031?l=sk 
 

Při nenadálých záležitostech je možné poslat i SMS zprávu, ale jenom na tyto 
tísňové linky: 

¶ 112 - hasiči, policie a zdravotníci  
¶ 150 – hasiči 

nebo využít aplikaci Záchranka. 

https://www.unb.cz/ts-objednani-tlumocnika/
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.tichalinka.app&gl=SK
https://apps.apple.com/sk/app/deafcom/id1230384031?l=sk


KANCELÁŘ UNB 
Telefon, SMS, WhatsApp: 725 605 216 

e-mail: info@unb.cz 

 

SOCIÁLNÍ SLUŽBY poskytujeme dle domluvených termínů,  
otevřeno máme:  

pondělí, úterý, středa:  9 – 17 hodin, 
čtvrtek:     9 – 20 hodin, 
pátek:     9 – 15 hodin. 

 
 

ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ: 

PORADENSTVÍ V OBLASTI SLUCHADEL 

e-mail: leos.prusvic@unb.cz - p. Prušvic  

e-mail: lea.palosova@unb.cz – p. Pálošová 
 

PORADENSTVÍ V KOMUNIKAČNÍCH A KOMPENZAČNÍCH POMŮCKÁCH 

telefonické poradenství, tel.: 775 576 120 - p. Poláček 

e-mail: ivan.polacek@unb.cz 
 

PORADENSTVÍ V OBLASTI POČÍTAČOVÝCH TECHNOLOGIÍ 

e-mail: lubomir.hykl@unb.cz – p. Hykl 

 
 

Činnost UNB je realizována za finanční podpory Jihomoravského kraje, 
Statutárního města Brna, Úřadu městské části města Brna – Královo Pole, 

Ministerstva zdravotnictví ČR a Ministerstva kultury ČR. 
 

 
 

Unie neslyšících Brno, z.s., člen ČMJN 
Jsme členy Poradního sboru pro bezbariérové Brno 

Palackého třída 19/114, 612 00 Brno, tel: 541 245 321, mobil, SMS: 725 605 216 
www.unb.cz, www.pomuckyproneslysici.cz, www.cmjn.cz 

email: info@unb.cz     IČO: 65761201 
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